
  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví); 

  

    Naše nedávné poznávání a ochutnávání vín Evropských vinařských velmocí: Itálie a 

Francie, předtím též Španělska či Řecka, nás logicky dovedlo k seznámení se s víny Portugalska. 

Malé to země, ovšem s velkou historií, a se stejně velkou vinařskou tradicí, ale i přítomností. 

Italská vína se nám stěží vešla do tří večerů (společně 27 vzorků). Francouzská vína dokonce až 

do čtyř večerů (dohromady 43 vzorků, včetně specialit). Portugalsko bych nyní rád představil 

výběrem alespoň 10 vzorků. Tato kolekce vín nás jistě potěší, protože reprezentuje vhodný 

výběr nejlepších vinařských oblastí, a výběr typických, a pro Portugalsko specifických odrůd. 

Stejně tak je i ukázkou známých portugalských specialit: Vinho verde, Porto ruby, Porto 

tawny, a ne zcela běžná Madeira. Do Portugalska, a dokonce na jeho vzdálené ostrovy, se tak 

často nejezdí. Už proto jsem vybral vína co nejvíce odrůdově a místně typická, ovšem tak, aby se 

vešla do našeho obvyklého „rozpočtu“.  

 

Lednem končí grantové „zpravodajství“, a proto hned v prvním týdnu února si dopřejme 

hřejivá portugalská vína, abychom se potěšili, pobavili, a na různé starosti trochu pozapomněli. 

Výběr je z těch nejatraktivnějších vinařských regionů, doplněn produkty tradičních a 

raritních portugalských vinařských zvláštností, a proto tato kolekce nebude nyní žádným tím 

obvyklým něčím navíc doplňována. Něčím navíc, by nám nyní mělo být právě porovnávání 

místních tichých vín s víny fortifikovanými a s víny technologicky raritně upravovanými.  

 

  

 Přijďte se prosím, potěšit, pobavit, a zavzpomínat.  

 

 Počítá se s vložným 300,- Kč (v závislosti na počtu přítomných). Proto mi, prosím, dejte 

co nejdřív vědět, kdo z vás se na tuto akci chystá. Děkuji. 

     

Setkání je naplánované na čtvrtek 6. 2., na 17:00, v zasedačce staré budovy A.  

Vstup je hlavním vchodem. 

Kdo chce pomoct s přípravou, bude vítán i o něco dřív. 

 

 

 Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

  Vivat!   

   Juraj  


